

STRUNY
dětem v minoru



22. – 24. 9. 2017
DIVADLO MINOR, NOVOMĚSTSKÁ RADNICE

...když si múzy hrají

Vážení malí i velcí přátelé,

prázdniny se nezadržitelně blíží ke svému konci, doufáme, že jste si je užili. Už za pár týdnů pro Vás chystáme víkend věnovaný uměleckým hrátkám a především radosti z objevování.

Struny dětem v Minoru se na Vás těší čtvrtý zářijový víkend od 22. do 24. září. Pokud jste ještě neměli příležitost rezervovat si náš podzimní program, neváhejte, je z čeho vybírat.

Vaše Struny dětem v Minoru

Pop-up origami



Výjimečný tvůrce originálních origami vás přesvědčí o tom, že z papíru dokážete vytvořit vše, co si vaše fantazie zamane. Pro začátečníky i pokročilé.

Příběhomat



Pohádkový nástupce legendárního Kinoautomatu. Rozhodněte o osudu princů a princezen a o tom, jestli spolu budou žít šťastně až na věky.

Dobrá medicína



Jemné melodie i rockové vypalovačky v podání Loutek v nemocnici exkluzivně na Strunách dětem. Přijďte si zahrát, zazpívat a zatančit!

Zpívej mi



Objevte s námi kouzelný svět křehkých poetických písní. Tentokrát čerpáme inspiraci v Laponsku a polární krajině či v Africe a mezi kmenovými rytmy.

Cestovatelé v proměnách času



Vydejte se cestami našich předků. Jaké měli dopravní prostředky a jezdili na výlety? Zmapujte si historii cestování ve vlastním prostorovém leporelu.

Vynálezy a jiné výbuchy



Že Einstein hrál na housle se ví, ale jakou hudbu si pouštěl k práci Nobel? To zjistíte u nás! Tentokrát animujeme výbušně, abstraktně atomově až mikroskopicky!



Hudební smršť, která již dvakrát zelektrizovala Minor. Otevřené scéně velí **En.dru**, zkušený a vlídný patron projektu. Spolu se sestavou profesionálních muzikantů představí ty, kteří si touží vyzkoušet adrenalin živého vystoupení. Chceš vyzkoušet, jaké to je, když přeskočí jiskra – skvělý band, plný sál, profi světla i

zvuk, kamarádi, kteří ti drží palce? Staň se jedním z těch, které En.dru pozve k sobě do hudebního ringu.
Více informací [zde](#).

... a mnoho dalších. Kompletní program a vstupenky naleznete ZDE!

